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Dr. 3Iax Bernhauer : Z ur Staphy linidenf auiia des palaeark.
tischen Gebietes. (Societas entomologica. XXV, 1910,

p. 78—79).

Négy új Staphylinida leírása. A leírt fajok közül három fau-

nánkban is Q\ioTá\A'. Falagria lúgra vax.jonica (Korfu. Attika, Horvát-

ország), Atlieta (Dimetrota) episcopalis (Fels- és Alsó-Ausztria, Német-

ország, Svájcz és Magyarország) és Sipalia Meixneri (Herczegovina :

Volujak).

Giiido Depoli : Eine neue Varietat von Pentodon punctatus
A'ill. (Wiener Entom. Zeitung. XXIX, 1910, p. 306).

Szerz Fiume mellett gyjtött otyan Pentodon pundatus-t, melj''-

nél az eliíls lábszár 2. és 3. bels foga között lév apró fogacska

hiányzik, továbbá a hátsó czombok tövében harántos bemélyedés, az

eltör hátán a nem pontozott középvonal szélesebb és rövidebb, azon-

kívül oldalt és elrefelé egy apró nem pontozott mezcske van és

az állat alsó oldala sokkal világosabb barna mint a törzsfaj. Egy
hasonló példányt kapott szerz Szicziliából is, azért nem individuá-

lis eltérésnek, hanem jó fajváltozatnak tartja, melynek a var. simplex

nevet adja. Csíki.

KrancJier, Dr. O. ; Entomologisches Jahrbuch. 1911. 20. Jahr-

gang. Kalender für allé Insekten-Sammler auf das Jahr

1911. (Leipzig, 1910. Verlag von Frankenstein und Wag-
ner). .Ára 1.60 márka.

A fenti czím alatt megjelen elterjedt rovartani évkönyv 1911-re

immár huszadszor örvendezteti meg az érdekldket. Úgy mint eddig

a naptáron kívül számos érdekes eredeti czikket is tartalmaz és pe-

dig a két- és félszárnyúak kivételével minden rovarrendre vonatko-

zót. A havi teendk rovatát az idén is folytatólagosan az aprólepkék

gyjtésérl szóló rész tölti ki. Meisxer és Meyer ez alkalommal a

Sesiaemorjplia, Psíjcliáemorplm és Zygaenamorplia csoportokat tárgyal-

ják. Általános érdek czikket írtak Daehxe, Meiszner, Loqüay, Kuhnt

és Alté, lepkészetit Hoffmann, Meder, Lixdxer és Mitterberger,

bogarászatit Dorx, Meixxer és Haars, egyenesszárnyúakról Gauck-

ler, szitakötkrl Leoxhardt, hártyásszárn3^úakról Dalla-Torre és

Reichert. Végül a szerkeszt egy sereg rovartani szakmunkát, folyó-

iratot ismertet az irodalmi rovatban. Mellékletként az els 20 kötet-

ben említett vagy leírt lepkék jeg^^zékét (Loquay tollából) találjuk a

kötetben. Az említett czikkek közül az egj^ikben Reichert a Splieco-

lipaga vesparum Ratz. nev fürkészdarazsat ismerteti, mely darázsfész-

kekben fejldik. Ezt az állatot színes képben is bemutatja. Nem tart-
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juk szerencsés gondolatnak azt, hogy Dalla-Torre a „Tierreich" czím.

munka egyik füzetéhez (Cynqndae) e helyen közli pótlásait. Nemcsak

a kezd, hanem az elrehaladottabb gyjt is sok érdekeset fog

találhatni a kis könyvecskében, melyet az érdekldknek csak mele-

gen ajánlhatunk szíves figyelmükbe. Csíki.

Társulati ügyek.

A „Magyar Entomologiai Társaság" 1910. évi május hó 4-én

megalakulván 1911 január 1-vel megkezdi mködését. Az elkészítés

czeljából a társaság választmánya 1910. évi november hó 12-én

és deczember 17-én ülést tartott. Ezeken az üléseken a választmány

megállapította annak a körlevélnek a szövegét, melj^et a társaság az összes

magyar rovarászoknak meg fog küldeni. Azonkívül eldöntötte a választ-

máu}'- a folyóirat ügyét is. Miután egy új folyóirat megindítása min-

dig koczkázattal jár, a választmány a már meglév és 1911-ben a

18-ik évfolyamba lép „Rovartani Lapok"-kal való megegyezést találta

legczélszerübbnek és legelnyösebbnek. A folyóirat teljes átvétele a

kezd társaság részérl ezidszerint szintén koczkázatos dolog lévén,

a választmány a folyóirat tulajdonosával olyan megállapodásra jutott,

hogy az a folyóiratnak a tagok számának megfelel példányát a

társaságnak kedvezményes áron bocsátja rendelkezésére. így lehet-

séges lesz az új társaság pénzügyi helyzetét kellképen megersíteni.

Megállapodás történt arra nézve is, hogy a lapon jelezve legyen, hogy

ez a társaság hivatalos közlönye, továbbá, hogy nem csak a társa-

sági ügyeket, hanem a mennyire a folyóirat terjedelme megengedi,

az üléseken elterjesztett dolgozatokat is közölje. Az összejövete-

lekre vonatkozólag elhatározta a választmány, hogy ezeket egyelre

a NEusziEDLER-féle vendégl (Budapest, IV. Ferencziek tere) külön-

helyiségében tartja minden szombaton este 8 órakor, az eladásos

összejöveteleket pedig minden hónap harmadik szombatján este 7

órakor. 1911-ben tehát a következ napokon lesznek eladásos össze-

jövetelek :

január 21. április 22. október 21.

február 18. május 20. november 18.

márczius 18. június 17, deczember 16.

szeptember 16.


